

『いかにして問題をとくか』（第59刷）お詫びと訂正ver2

丸善出版株式会社
2023年4月6日

本書（第59刷）の記述に誤りがございました。謹んでお詫び申し上げますとともに、ここに訂正申し上げます。

該当箇所	誤	正
15 ページ 上から 1 行目	…直線の長さ…	…線分の長さ…
20 ページ 下から 10 行目	…辺 a, b, c …	…辺 a, b …
30 ページ 下から 9 行目	… $\angle ABC = \angle A'B'C'$ …	… $\angle BAC = \angle B'A'C'$ …
72 ページ 上から 10 行目	$2(x^2)^2 - 2(2x^2)13 + 169$	$(2x^2)^2 - 2(2x^2)13 + 169$

以上